
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Feol.hu - 2023.03.08. 
Bencésekről, Cs. Varga István irodalomtörténész tollából 
A tudós szerző – aki az ELTE BTK habilitált, nyugalmazott professzora – „Hagyatékból örökség 
– Bencés tanáraim, példaképeim, diáktársaim” címmel mutatta be könyvét, amelyről Bakonyi 
István olvasott fel elemzést kezdésként. 
https://www.feol.hu/helyi-kultura/2023/03/bencesekrol-cs-varga-istvan-irodalomtortenesz-
tollabol 
 
Gazmag.hu - 2023.03.08. 
Budapesti győzelem született a középiskolások tőzsdeversenyén 
Második helyen az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola „WolvesOfCházárStreet” csapata 
végzett, a harmadikon az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium „Bull$Bear2” csapata, a 
negyediken szintén az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumból nevezett másik csapat, a 
„stumbleguys”, míg az ötödik helyen a Kőrösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Baptista 
Gimnázium „Szeretetszolgálat” nevű csapata zárta a versenyt. 
https://gazmag.hu/2023/03/08/budapesti-gyozelem-szuletett-a-kozepiskolasok-
tozsdeversenyen 
 
Nyugat.hu - 2023.03.08. 
A grafikus, akit mindenki ismer valahonnan 
„Nyáron keresett meg Bordács Andrea tanszékvezető, hogy lenne-e kedvem tipográfiát tanítani 
az egyetemen. Kicsit gondolkodtam, mert állandó időzavarban vagyok, de aztán úgy döntöttem, 
ezt is ki kell próbálni, így szeptember óta itt tanítok. A kollégáim nagyon szeretik a színházi 
plakátjaimat” – mondja lapunknak Bonyhádi. 
https://www.nyugat.hu/cikk/grafikus_akit_mindenki_ismer_bonyhadi_karoly_a 
Hasonló megjelenések: A tipohonder (Vaol.hu) – Betűkből világokat (Vaskarika.hu) 
 
Klubrádió – 2023.03.08. 
Újságírónak lenni 2023-ban Magyaroszágon? 
A Reggeli gyors adásának vendége Hammer Ferenc médiakutató, szociológus, történész, az 
ELTE BTK Művészetelméleti és Médiakutatási Média és Kommunikáció Tanszékékének 
docense. (A felvételen 123:55-től.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-marcius-08-szerda-0600-31514 
 
Népszava - 2023.03.09. 
Népszerűbb a pedagógusképzés, de szaktanárból nem lesz több 
Különösen a reál tantárgyak iránt érdeklődnek kevesen, például az ELTE Tanárképző Központba 
ötéves fizika–matek tanári szakra 34, biológia–fizika szakra három, fizika–kémia szakra pedig 
mindössze egy fő jelentkezett. 
https://nepszava.hu/3187372_oktatas-pedagoguskepzes-szaktanar-felveteli 
Hasonló megjelenések: HVG – Pénzcentrum.hu – Szeged.hu – InfoStart – Rádió88 – Hírklikk.hu  
 
Népszava – 2023.03.09. 
„Áteresztő” falak mögött jelentős a korrupció 
Fiáth Titanilla, az ELTE Társadalomtudományi Kar egyetemi adjunktusa évekig dolgozott és 
kutatott magyar börtönökben, legutóbb pedig hónapokat töltött kolumbiai büntetés-végrehajtási 
intézetekben, illetve egy perui szegénynegyedben. Tapasztalatairól először a Népszavának mesélt. 
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https://nepszava.hu/3187367_bizonyos-kisebbsegi-csoportokkal-a-kolumbiai-bortontarsadalom-
az-itthoninal-elfogadobb 
 
Vas Népe - 2023.03.09. 
Ezüstös a Derkó - Nyolc csapat mérte össze tudását Egerben 
Segített a város is, most azzal, hogy használhattuk a Sugár úti kiscsarnokot, valamint az ELTE 
SEK is támogatott bennünket azzal, hogy bemehettünk gyakorolni az egyetemi sportcsarnokba is. 
Nagy köszönet jár ezért egykori egyetemi tanárainknak, akik közbenjártak értünk – fogalmazott 
Török Richárd felkészítő tanár. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/03/ezustos-a-derko-nyolc-csapat-merte-ossze-tudasat-
egerben 
  
Origo - 2023.03.09. 
A zene segíthet a gyenge olvasás előrejelzésében 
A nyelvnek, mint a zenének is, ritmusa van. Van, aki ezt a ritmust könnyedén felismeri, másoknak 
azonban kitartó figyelemre és sok gyakorlásra van szüksége, míg követni tudja – márpedig ezen is 
múlhat, mennyire tud majd pontosan és gyorsan olvasni és írni. Az ELTE PPK kutatói új 
módszert dolgoztak ki a ritmusérzék felmérésére, amely lehetővé teszi a veszélyeztetett gyerekek 
korai szűrését és fejlesztését. 
https://www.origo.hu/tudomany/20230309-a-zene-segithet-a-gyenge-olvasas-elorejelzeseben-
magyar-kutatok-szerint.html 
Megjelent még: HVG – MTI – Webradio.hu – Tudas.hu – Magyar Nemzet – Promenad24.hu – Ma.hu – 
budaorsiinfo.hu – tesztalelkemindennek.hu – Családinet.hu – Eduline – Librarius.hu – Index – 
Házipatika.com – Kultúra.hu – Innoportal.hu – Minuszos.hu – Győrihírek.hu – Mizumiskolc.hu – 
Szekszardihirek.hu 
 
Turizmus.com - 2023.03.09. 
Közösségi megemlékezéssel készül március 15-re a Budapest Brand 
Olyan nőkről tudhatunk meg, akik a férfiakkal együtt harcoltak, irodalmi alakokat inspiráló 
katonákról és a szabadságharcot megjelenítő alkotókról. Összesen 25 olyan történet kerül 
bemutatásra, melyek tovább színesítik a forradalom emlékezetét. A kültéri kiállítás kurátora 
Fónagy Zoltán történész, az ELTE oktatója és a történettudomány kandidátusa, a grafikai 
illusztrációkat Borsi Judit, a Budapest Brand munkatársa készítette. 
https://turizmus.com/desztinaciok/kozossegi-megemlekezessel-keszul-marcius-15-re-a-
budapest-brand-1185678 
 
Vaol.hu - 2023.03.09. 
Bárki mehetne helyesírási tanácsért a csörötneki Pénzes Panna Flórához 
Egy hete az ELTE SEK közösségi oldalán adta hírül: „A magyar helyesírásért” Implom József-
díjat kapott Vörös Ferenc főiskolai tanár, a Magyar Nyelvtudományi Tanszék vezetője. 
Kitüntetését a nagy múltú Kárpát-medencei középiskolai helyesírási versenyen adták át. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/barki-mehetne-helyesirasi-tanacsert-a-csorotneki-
penzes-panna-florahoz-implom-dijas-lett 
 
Vaol.hu - 2023.03.09. 
Fókuszban a Vasi-hegyhát és a Rába-völgy élővilága 
A Vasi-Hegyhát és a Rába-völgy élővilága címmel tartott előadást és osztotta meg személyes 
gondolatait az érdeklődőkkel Szinetár Csaba zoológus, az ELTE SEK tanára, aki tavaly könyvet is 
írt ebben a témában. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/fokuszban-a-vasi-hegyhat-es-a-raba-volgy-elovilaga 
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Welovebudapest.com - 2023.03.09. 
A mi Petőfink – Kínai-magyar verses párbeszéd 
Az esten az Eötvös Loránd Tudományegyetem sinológia képzés diákjai szavalják magyarul és 
kínaiul Petőfi verseit, a beszélgetést pedig állófogadás követi. 
https://welovebudapest.com/program/a-mi-petofink-kinai-magyar-verses-parbeszed 
 
City7 Magazin - 2023.03.10. 
136 éve jött létre a Trefort utca 
Az oktatás, a művészetek, a kultúra majd minden területén letette kézjegyét. Hivatali idején 
alapították a Zeneakadémiát, továbbá nagy szerepe volt az Iparművészeti Múzeum, valamint a 
Technológiai Iparmúzeum létrejöttében. Támogatásával egyetemi campus (ma ELTE) jött létre a 
Múzeum körúton, amelynek belső kertjét róla nevezték el, illetve ebben az időben épültek az 
Üllői úti klinikai negyed épületei is. Síremléke a Fiumei úti sírkertben található, szobra a Trefort 
kertben áll. 
Nyomtatott megjelenés, 11. oldal 
 
Eduline - 2023.03.10. 
Tíz dolog, amit valószínűleg nem tudtál a 2023-as felvételiről 
A legtöbben idén is az Eötvös Loránd Tudományegyetemre felvételiztek. Összesen 31 718-an 
jelölték meg az ELTE valamelyik szakját az e-felvételi rendszerében - ez nagyjából annyi, mint 
ahányan Pakson vagy éppen Hajdúböszörményben élnek. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20230310_dolgok_amiket_nem_tudtal_a_2023as_felvetelir
ol 
Hasonló megjelenések: ATV – Jazzy Rádió 
 
Greenfo.hu - 2023.03.10. 
Az ELTE Energiaföldrajzi Kutatócsoportjának állásfoglalása 
Hétpontos összefoglaló a megújuló energiaforrások jelentőségéről egy BMGE-kutatás 
sajtóvisszhangja kapcsán. 
https://greenfo.hu/hir/az-elte-energiafoldrajzi-kutatocsoportjanak-allasfoglalasa-a-megujulo-
energiaforrasok-jelentosegerol-egy-bmge-kutatas-sajtovisszhangja-kapcsan/ 
Megjelent még: Népszava  
 
Képmás.hu - 2023.03.10. 
A 17 év alatt egyszer sem merült fel, hogy mi ne együtt legyünk 
„Csáki Csilla, az egyesületünk szakmai vezetője olyan orvos, aki nem hagyja abba a betegeiről való 
gondoskodást a rendelés végeztével. Felkereste az ELTE Pszichológiai Intézetének egyik 
tanszékét, és kezdeményezte egy olyan terápia kidolgozását, amely segíthet az érintett szülőknek, 
hogy megbirkózzanak ezzel a súlyos helyzettel.” 
https://kepmas.hu/hu/janklovics-peter-janklovics-natasa-17-ev-alatt-egyszer-sem-merult-fel-
hogy-mi-ne-egyutt-legyunk-humorista-standup-hazaspar 
 
Szombat.org - 2023.03.10. 
„Sok helyen a temetők az utolsó mementói a valaha ott élt zsidóságnak” 
Bányai Viktória az újkori zsidó oktatásügy története témában doktorált. A zsidó történelem 
kutatójává Komoróczy Géza professzor tanítványaként vált, zsidó családi gyökerek nélkül. Az 
egyetemet történelem és hebraisztika szakon végezte. Tanít az ELTE Hebraisztika szakán és 
kutatómunkát végez a Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbségkutató Intézetében. 2002-
ben Akadémiai Ifjúsági Díjban részesült. 
https://www.szombat.org/hagyomany-tortenelem/a-haboru-utan-15-ezer-holokauszt-tulelo-
gyereket-irtak-ossze-magyarorszagon 
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Pécsma.hu - 2023.03.10. 
Adjuk meg a módját! – találkozó Dragomán György íróval 
Mindeközben ráadásul arra is fény derül, ki volt a titokzatos gasztronóm, akinek pályája majd 
három évtizede az Eötvös Collegium konyhájában indult. 
https://www.pecsma.hu/hirzona/adjuk-meg-a-modjat-talalkozo-dragoman-gyorgy-iroval/ 
 
Blikk - 2023.03.10. 
Segítsük a méhek munkáját idén is: ma van a beporzók napja 
Idén ötödik alkalommal ünnepeljük március 10-én a beporzók napját Magyarországon. A 
természetvédelmi nap polgári javaslatként indult, amikor 2018-ban az ELTE TTK szakemberei 
elhatározták, egész napos programsorozattal hívják fel a közvélemény figyelmét ezen állatok 
fontosságára. 
https://www.blikk.hu/aktualis/belfold/beporzok-napja-2023-mehek-marcius-10/zxhc2j7 
Megjelent még: Metropol.hu – Napi.hu – Greenfo.hu 
 
Qubit - 2023.03.11. 
A ChatGPT betette a lábát a magyar egyetemekre, már csak az a kérdés, hogy mihez 
kezdenek vele 
Március 10-én az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Tudománypolitikai Irodája online 
konferenciát szervezett, aminek célja az volt, hogy a szélesebb közönség előtt, illetve velük együtt 
beszéljenek arról, mennyiben változott az egyetemi világ a ChatGPT megjelenése óta. A csetbot 
2022 novemberének végén tarolta le a világot, és nyilvánvalóvá vált, hogy valamit kezdeni kell 
vele: már nem lehet pusztán úgy tekinteni rá, mint egy ártalmatlan online eszközre, aminek célja a 
szórakoztatás. 
https://qubit.hu/2023/03/11/a-chatgpt-betette-a-labat-a-magyar-egyetemekre-mar-csak-az-a-
kerdes-hogy-mihez-kezdenek-vele 
Megjelent még: Rakéta.hu – Index – Szeretlek Magyarország 
 
Budai Polgár - 2023.03.12.  
Megnyílt a bolygó, a zöld közösségi tér 
A helyiség másik végében létrehozott multimédiás sarok pedig podcastok, videófelvételek 
rögzítésére is alkalmas. A zöldmozgalomban lévő fiatalok már ki is próbálták a mini stúdiót, 
elkészült az első tesztadás az ELTE humánökológiai tanszékének hallgatóival, de egy másik 
projekten momés hallgatókkal is dolgoztak már. 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
 
Kultura.hu - 2023.03.12. 
1848: erő, hűség, remény 
Rajta, magyar vagy talpra, magyar? Tizenhárom vagy tizenkét pont? És mi történt valójában 1848. 
március 15-én a Nemzeti Múzeum lépcsőjén? Fónagy Zoltán történésszel, az ELTE BTK Új- és 
Jelenkori Magyar Történeti Tanszék oktatójával benézünk a forradalom kulisszái mögé, és 
megmutatjuk, ami a történelemkönyvekből kimaradt. 
https://kultura.hu/1848-ero-huseg-remeny 
 
Player.hu - 2023.03.12. 
6,7-es volt a Kárpát-medence legnagyobb földrengése 
Az ELTE Természettudományi Kar (TTK) geofizikusai a Kárpát-medencében a műszeres 
mérések előtt kipattant legnagyobb rengéseket vizsgálták, pontosítva azok epicentrumát 
(kipattanási helyét) és becsült erősségét, egybevetve őket a 20. század néhány, már műszerrel is 
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mért eseményével. 
https://player.hu/eletmod/a-karpat-medence-legnagyobb-foldrengese 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Magyar Hírlap – Portfolio.hu – Kuruc.info – Korkep.sk – RTL – 
Hirklikk.hu – Bumm.sk – Origo – Profitline.hu – Tudás.hu – InfoStart – Hellovidek.hu - alternativenergia.hu 
- tisztajovo.hu - budapester.hu 
 
Telex – 2023.03.12. 
Fű vagy pálinka? 
Mi viszont nem szavazatokat gyűjtünk, hanem valós problémákról beszélgetünk! Ezúttal 
Demetrovics Zsolttal, az ELTE Pszichológiai Intézetének professzorával és Szabó Dáviddal 
arról, hogy miért szeretném, ha a lányaim nem alkohollal ellátott házibulikba járnának. A HOLD 
Aftert Hours e heti adása szülőknek és fiataloknak kötelező. Valamint a többieknek is. 
https://telex.hu/holdblog/2023/03/12/fu-vagy-palinka-hold-after-hours 
 
Válaszonline.hu - 2023.03.13. 
Brüsszelben dolgozik a színházzal 40 év után szakító Vasvári Csaba 
„Amikor láttam, hogy nem kívánok, nem tudok tovább a magyar színházi életben megmaradni, az 
ELTE Innovációs Központjában épp kerestek valakit, akinek van kulturális és vezetői 
tapasztalata, kapcsolatrendszere. Beküldtem az életrajzomat, több körös interjúfolyamat után 
pedig megkaptam az állást. Tavaly január óta Társadalmi Innovációs Nemzeti Labor keretein 
belül dolgozom tehát kulturális innovációs menedzserként.” 
https://www.valaszonline.hu/2023/03/13/vasvari-csaba-szinhaz-es-filmmuveszeti-brusszel-
emigracio-vidnyanszky/ 
 
Eduline - 2023.03.13. 
Ismét árat emelt két népszerű nyelvvizsgaközpont 
Februárban az ELTE Origó és a telc is frissítette a díjszabását. 
https://eduline.hu/nyelvtanulas/20230313_ismet_emelkedtek_a_nyelvvizsgak_arai 
 
Szon.hu - 2023.03.13. 
A mesterséges intelligencia jövője 
Rabok legyünk vagy szabadok? – a mesterséges intelligencia jövője címmel tart előadást március 
14-én 13 órától Csepeli György professzor emeritus szociológus, szociálpszichológus, az ELTE 
egyetemi tanára, az MTA doktora. Az előadás a természetes emberi intelligencia és az általa 
létrehozott mesterséges intelligencia közötti versenyt mutatja be. 
https://www.szon.hu/helyi-eletstilus/2023/03/a-mesterseges-intelligencia-jovoje 
 
KarcFM - 2023.03.13. 
Interjú Mészáros Andor Csehország-szakértővel 
Mészáros Andor, az Eötvös Loránd Tudományegyetem docense, Csehország szakértő a 
megválasztott új cseh államfőről beszélt a Hangoló adásában. 
A műsor weboldala: https://karcfm.hu/podcastok/?limit=42&offset=0 
 
Telex - 2023.03.14. 
Egyre gyakoribbak lesznek a hétvégihez hasonló porviharok  
„Az aszályhelyzet halasztást nem tűrő megoldást követel az európai mezőgazdaság súlyos 
helyzetére és a talajnedvesség pótlására” – írják az ELTE, a BME, a Csillagászati és 
Földtudományi Kutatóközpont és a Talajtani Intézet kutatói. Az általuk készített 
aszálytérképeken is látszik, hogy a legkritikusabb területek közé Magyarország is beletartozik. 
„Magyarország és az Észak-Balkán országai szintén a legszárazabb talajú országok között 
említendők” – írják. 
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https://telex.hu/tudomany/2023/03/14/porviharok-baleset-m1-talajdegradacio-mezogazdasag-
szarazsag-klimavaltozas 
Megjelent még: kecsup.hu 
 
Bdpst24.hu - 2023.03.14. 
Tizedszer díjazták a legkiválóbb magyar kutatónőket 
Solymosi Katalin biológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyetemi adjunktusa, aki a 
növényi színtestek új típusait keresi, valamint felépítésük és működésük feltáratlan részleteit 
vizsgálja. „Különösen fontosnak tartom feltárni azt, hogy a különböző környezeti tényezők, mint 
például a klímaváltozás okozta szárazságstressz és a sóstressz, vagy a talajlakó gombákkal való 
kölcsönhatások hogyan befolyásolják a színtestek szerkezetét és működését.” 
https://bdpst24.hu/tizedszer-dijaztak-a-legkivalobb-magyar-kutatonoket/ 
 
Jogászvilág.hu - 2023.03.14. 
Az ELTE hallgatói képviselték Magyarországot a Nemzetközi Kereskedelmi Mediációs 
Versenyen 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának csapata 2023-ban 
tizenegyedik alkalommal képviselte Magyarországot a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara 
(International Chamber of Commerce – ICC) által megrendezett Mediációs Versenyen. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/az-elte-hallgatoi-kepviseltek-magyarorszagot-a-
nemzetkozi-kereskedelmi-mediacios-versenyen/ 
 
Telex - 2023.03.14. 
Van remény az álhírek ellen: nem kell hülyének nézni az olvasókat 
Arról számtalan kutatás készült már, hogy kik, miért, hogyan és kiknek gyártják az álhíreket, 
hogyan lehet őket felismerni, de az Artois Egyetem (Orosz Gábor), a BBC (Paskuj Benedek), az 
ELTE (Faragó Laura) és a Political Capital (Krekó Péter) és munkatársainak közös kutatása 
itthon most először világít rá arra, hogyan lehet hatékonyan és hosszú távon rávenni az 
embereket arra, hogy aktívan próbálják kiszűrni az őket befolyásolni kívánó hamis híreket. 
https://telex.hu/tech/2023/03/14/alhirek-intervencio-fake-news-megtevesztes 
 
Heol.hu - 2023.03.14. 
Ingyenesen látogatható a kisnánai vár a nemzeti ünnepen 
A munkák első részét az ELTE Középkori és Koraújkori Régészeti Tanszéke végezte Feld István 
vezetésével, majd a Heves Megyei Múzeumok megbízásából a Magyar Nemzeti Múzeum részéről 
Buzás Gergely folytatta a munkát. 
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2023/03/ingyenesen-latogathato-a-kisnanai-var-a-nemzeti-
unnepen 
 
Vaol.hu - 2023.03.14.  
Éljen március 15! - Megkezdődtek a megemlékezések - fotók, videó 
Batthyány Lajosnak, Magyarország első alkotmányos miniszterelnökének szobránál tartott 
megemlékezést az ELTE Savaria Egyetemi Központ az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 
175. évfordulója alkalmából kedden. Az eseményen jelen voltak a város és Vas vármegye 
képviselői is. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/eljen-marcius-15-megkezdodtek-a-
megemlekezesek-fotok-video 
 
Welovebudapest.com - 2023.03.14. 
Megvannak a Füvészkerti népszerű Sakura ünnepének időpontjai 
Az ELTE Füvészkertben már sok éve hagyomány az évente megrendezett Sakura ünnep, 
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mutatjuk az idei időpontokat. 
https://welovebudapest.com/cikk/2023/3/14/szabadido-elte-fuveszkert-sakura-unnep-japan-
cseresznyefa-viragzas-program-2023 
 
Magyar Hírlap - 2023.03.14. 
Csák János állami kitüntetéseket, művészeti díjakat adott át 
Az ELTE számos kutatója vehetett át elismerést, Fridli Sándor matematikus, a Magyar 
Tudományos Akadémia doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar 
Informatikatudományi Intézete Numerikus Analízis Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára 
a Magyar Érdemrend Tisztikereszt polgári tagozat kitüntetés vehette át. 
https://www.magyarhirlap.hu/kultura/20230314-csak-janos-allami-kitunteteseket-muveszeti-
dijakat-adott-at 
Hasonló megjelenések: MTI – Webradio.hu – Fidelio.hu – Promenad24.hu – 24.hu – Kultúra.hu – Kemma.hu 
– Népszava – Napiujsag.hu – Papageno.hu – Hirek.sk – Vehir.hu – Haon.hu – Híradó.hu – Magyar 
Nemzet 
 
Nemzeti Sport - 2023.03.14. 
Ötszáz nap az olimpiáig 
Ebből az alkalomból a Francia Intézetben tartott sajtótájékoztatót a magyarországi francia 
nagykövetség és a Magyar Olimpiai Bizottság, amelyen a MOB elnöke, Gyulay Zsolt mellett 
Borhy László, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektora és Cseh Ottó, a Magyar Evezős 
Szövetség elnöke is részt vett – utóbbiak együttműködési szerződést írtak alá a hazai egyetemi 
sport és az evezés népszerűsítése, tömegbázisának fejlesztése kapcsán. 
https://www.nemzetisport.hu/olimpia-2024/500-nap-az-olimpiaig-a-mob-azt-szeretne-hogy-
tamogato-kozegben-keszulhessenek-sportoloink-2945809  
Megjelent még: MTI - Zetapress.hu - Index – Magyar Hírlap – M4 Sport – Jochapress.hu - Erdon.ro – 
Vaol.hu – Heol.hu – Nool.hu – Delmagyar.hu – Zaol.hu – Teol.hu – Kisalfold.hu – Feol.hu – Baon.hu – 
Szon.hu – Haon.hu – Kemma.hu – Duol.hu – Boon.hu – Sonline.hu – Veol.hu – Bama.hu – Szoljon.hu – 
Gondola.hu – Napiujsag.hu – Szeged.hu 
 
Mérce.hu - 2023.03.14. 
Ha az ifjúságnak semmilyen hatása nincsen a közéletre, miért foglalkozna vele? 
A felsőoktatásban működő érdekképviseletben valamivel jobb a helyzet, a Hallgatói 
Önkormányzat (HÖK) tagjaival sokkal inkább hajlandó érdemi egyeztetést folytatni az egyetemi 
vezetés. Balázs László, az ELTE ÁJK HÖK alelnöke szerint azért ez sem általánosan igaz, sok 
múlik az egyes képzések méretén vagy az egyetemek sokszínűségén. „Mind negatív, mind pozitív 
példát egyaránt lehet mondani”. 
https://merce.hu/2023/03/14/ha-az-ifjusagnak-semmilyen-hatasa-nincsen-a-kozeletre-miert-
foglalkozna-vele/ 
 
RTL - 2023.03.14. 
Ha így folytatódik, örökre búcsút vehetünk itthon a havazástól 
Budapesten esett vissza leginkább az éves átlagos hó mennyisége. Már csak közel negyedannyi hó 
hullik évente, mint a múlt század elején. Szabó Péter klimatológus, az ELTE Meteorológiai 
Tanszék kutatója szerint a hegyvidékeken jelentősebb a felmelegedés, és ugyan nő a téli csapadék 
mennyisége, ez viszont inkább esőként, nem pedig hóként hullik le. Így 60 év alatt a 
hegyvidékeken harmadára csökkent az átlagos téli hótakaró Magyarországon. Valószínűleg az 
emberi tevékenység okozta felmelegedés miatt. 
https://rtl.hu/hirado/2023/03/14/tel-havazas-felmelegedes-csapadek 
 

https://welovebudapest.com/cikk/2023/3/14/szabadido-elte-fuveszkert-sakura-unnep-japan-cseresznyefa-viragzas-program-2023
https://welovebudapest.com/cikk/2023/3/14/szabadido-elte-fuveszkert-sakura-unnep-japan-cseresznyefa-viragzas-program-2023
https://www.magyarhirlap.hu/kultura/20230314-csak-janos-allami-kitunteteseket-muveszeti-dijakat-adott-at
https://www.magyarhirlap.hu/kultura/20230314-csak-janos-allami-kitunteteseket-muveszeti-dijakat-adott-at
https://www.nemzetisport.hu/olimpia-2024/500-nap-az-olimpiaig-a-mob-azt-szeretne-hogy-tamogato-kozegben-keszulhessenek-sportoloink-2945809
https://www.nemzetisport.hu/olimpia-2024/500-nap-az-olimpiaig-a-mob-azt-szeretne-hogy-tamogato-kozegben-keszulhessenek-sportoloink-2945809
https://merce.hu/2023/03/14/ha-az-ifjusagnak-semmilyen-hatasa-nincsen-a-kozeletre-miert-foglalkozna-vele/
https://merce.hu/2023/03/14/ha-az-ifjusagnak-semmilyen-hatasa-nincsen-a-kozeletre-miert-foglalkozna-vele/
https://rtl.hu/hirado/2023/03/14/tel-havazas-felmelegedes-csapadek


TV2 - 2023.03.14. 
Harminc kiló drogot csempészett Magyarországra egy bűnbanda 
A Pico egy metamfetamin-származék, ami a szakemberek szerint komoly mentális problémákat is 
okozhat a függőknek. „Alapvetően stimuláns hatású szer, aminek a fő hatása energetizálni a 
szervezetet. Csökkenti az éhségérzetet, a fáradtságérzetet és a probléma vele ugyanakkor, hogy 
súlyos függőséget okoz” – mondta a Tények adásában Demetrovics Zsolt addiktológus, az ELTE 
PPK egyetemi tanára. 
https://tenyek.hu/video/30-kg-drogot-csempesztek-egy-honap-alatt 
 
TV2 - 2023.03.14. 
Magyarországon is számtalan hatalmas tömegbaleset történt  
Pinke Zsolt környezettudós szerint a mostanihoz hasonló tömegbalesetek által látjuk igazán az 
éghajlat felmelegedésének gyakorlati következményeit. „Extrém jelenségek mindig voltak. Itt a 
tendenciák a legfontosabbak, például hogyha azt tekintjük, hogy az elmúlt években a telek, azok 
érdeklődés hiányában lényegében rendre elmaradtak” – mondta el a Tények Plusz adásában az 
ELTE Természetföldrajzi Tanszék tudományos főmunkatársa. (A felvételen 02:00-től.) 
https://tenyek.hu/video/tenyek-plusz-adas-2023-marcius-14-kedd 
 
Magyar Nemzet - 2023.03.15. 
Újra visszakövetelik az egyiptomiak a híres rosette-i kőtáblát 
És hogy van-e rá reális esélyük? Az ELTE Egyiptológiai Tanszékének oktatója szerint erre nehéz 
választ adni. Ő is emlékeztetett arra, hogy az angolok arra hivatkoznak: a tárgy hadizsákmány, így 
jogosan van náluk. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2023/03/ujra-visszakovetelik-az-egyiptomiak-a-hires-
rosette-i-kotablat 
 
Vaol.hu - 2023.03.15. 
Világosságot! – Az Üvegkarc Műhely körében a tépelődő Petőfiről 
A szombathelyi ELTE SEK Magyar Irodalomtudományi Tanszéke Petőfi-emléknapot tartott 
kedden a 200 éve született költő és a 48-as forradalom tiszteletére. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/03/vilagossagot-az-uvegkarc-muhely-koreben-a-
tepelodo-petofirol 
 
Nlc.hu - 2023.03.15. 
Kvíz! Petőfi alakja a népköltészeten is nyomot hagyott – felismered, hogyan? 
A kvízt az ELTE Néprajzi Intézetének hallgatói állították össze. Ha kíváncsi vagy a helyes 
megoldásokra és azok rövid néprajzi magyarázatára, akkor kattints az ELTE Néprajz blogra. 
https://nlc.hu/szabadido/20230315/kviz-petofi-alakja-a-nepkolteszeten-is-nyomot-hagyott-
felismered-hogyan/ 
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